
A Debreceni Hajdú Táncegyüttes méltatása 
a „Magyar Örökség Díj” elnyerése alkalmából

Vajon mi az, ami a hatvan esztendős Hajdú Táncegyüttest kiemeli a sok száz magyar nem hivatásos táncegyüttes közül és érdemessé teszi arra, hogy a kitüntető „Magyar Örökség Díj” birtokosa legyen.
A hosszú felsorolást talán éppen a hatvan éves jubileummal kezdeném. Önmagában is figyelemre méltó teljesítmény, ha egy együttes immár több, mint fél évszázada sok generáción keresztül őrzi, ápolja és terjeszti a magyar néptánc kultúrát. A hat évtized alatt több ezer fiatal, fordult meg az együttesben. Nem csak a tánclépéseket tanulták meg, hanem egy olyan kultúrát sajátítottak el, amelyre egész Európa felfigyelt. A Kárpát-medence ugyanis az európai középkori néptánc kincs gyűjtő helye. Itt a közelmúltig minden olyan tánctípus virágzott, ami a 20. századdal örökre eltűnt az európai kultúrából. A magyar néptánc kutatók és koreográfusok dicsősége, hogy az utolsó pillanatban felgyűjtötték és színpadra állították ezt a kiemelkedően értékes örökséget, és – mások mellett – a Hajdú Táncegyüttesé az érdem, hogy áldozatos közművelődési és művészeti munkával évtizedeken keresztül újabb és újabb generációnak átadja ezt a tudást a fiataloknak.
Szokták mondani: a kor nem érdem, hanem állapot. Egy művészeti csoport esetében másképp van. A kor önmagában is érdem, hiszen a próbateremben minden nap bizonyítani kell annak érdekében, hogy a fiatalok a végtelenül sok szabadidős tevékenység közül éppen a néptáncot, a Hajdú Táncegyüttest válasszák. Ez csak akkor történhet meg, ha az együttes hallatlanul magas pedagógiai és művészi színvonala működik. Ez is az, ami kiemelte és a díjra alkalmassá tette a Hajdúsokat. 
Néhány adat e kimagasló színvonalú munka alátámasztására: Az együttes 2014-ben tizenhetedik alkalommal szerepelt a budapesti Néptáncantológián, amely az előző év legszebb koreográfiáit és legjobb együtteseit mutatta be. Szinte minden évben meghívást kaptak a Gyermektánc Antológiára, amely a gyermek együttesek legnagyobb éves seregszemléje. A néptáncegyüttesek immár 20 éve megrendezésre kerülő minősítő rendszerében a Hajdú Táncegyüttes mindig a legmagasabb fokozatot érte el. Azt, hogy mit jelent egy szigorú zsűri előtt „minősülni”, és minden alkalommal a „kiválóan minősült” címet elnyerni, csak az értheti, aki részt vett már ilyen fesztiválon. Az együttes táncosai számtalan felnőtt, ifjúsági és gyermek szóló táncosi díjban részesültek, és kiemelkedő sikereket értek el saját pátriájuk, a Hortobágy pásztortáncait bemutató Pásztortáncversenyen. A kiváló társulat tevékenységére külföldön is felfigyeltek, amikor elnyerték a hamburgi F.V.S. Alapítvány „Népművészet Európa” díját.
Az impozáns művészeti teljesítmény mellett ki kell térni a Hajdú Táncegyüttes pedagógiai, közművelődési és közösségfejlesztő tevékenységére is. Az együttesben ma tizenegy csoportban több mint 400 gyermek és fiatal táncol. Ők nem akarnak hivatásos táncművészek lenni, bár tudásuk alapján többen ezt is megtehetnék. Ezek a fiatalok a jövendő magyar társadalom legértékesebb építő kövei lesznek, akik ismerik múltunkat, büszkék nemzeti értékeinkre, de elismerik a Kárpát-medencében velünk együtt élő népek erényeit is. Hozzászoktak ahhoz, hogy munka nélkül nincs eredmény, hogy a közösségben mindenki egyenlő, de azt is megtanulták, hogy a lemaradónak segíteni kell. Ezekre az elvekre épül a Hajdú Táncegyüttes pedagógiai munkája és ettől olyan kiemelkedően eredményes.

Azt gondolom, hogy a hatvan éves jubileum, a magyar néptánc hagyomány évtizedeken keresztül folytatott őrzése, ápolása és magas színvonalú bemutatása, a sok ezer fiatal tanítása és nevelése önmagában is elegendő volt a „Magyar Örökség Díj” odaítéléséhez. Van azonban egy olyan, az együttest jellemző momentum, amely még inkább érdemessé tette őket a díjra. A Hajdú Táncegyüttes megalakulása óta kiemelt figyelmet fordít szűkebb környezete, a Hajdúság, Bihar és a Hortobágy hagyományaink felgyűjtésére és bemutatásra. Az együttes munkája eredményeként újraéledt a magyar puszta legendás pásztorkultúrája, műsoraikban mindig láthatjuk a Hortobágy pásztorbotolóit, a Hajdúság és Bihar jellegzetes táncait. Az együttes hagyományt teremtve szervezte meg az Országos Pásztortánc Versenyt, amely mára az egyik legrangosabb szólótánc fesztivál Magyarországon. Ez a nemes lokálpatriotizmus valóban kiemelkedő és példamutató.
[bookmark: _GoBack]A Hajdú Táncegyüttes, amely egyszerre kiváló művészeti társulat, pedagógiai műhely és közművelődési központ nem létezhetne kiemelkedően tehetséges és elkötelezett vezetők nélkül. Igazságtalan lennék, ha méltatásomban nem említeném meg őket. Egy hatvan éves, 400 fős együttesnél nagyon sok nevet illene felsorolni, amire az időkeretek miatt nincs lehetőség. Feltétlenül meg kell azonban emlékeznünk az alapító Zámbori Istvánról, a hőskorszak művészeti vezetőiről, dr. Béres Andrásról és dr. Varga Gyuláról, a felnőttkorba ért együttes szakmai vezetőiről, dr. Kardos Lászlóról, Kiss Józsefről és Koroknai Katalinról, végül, de messze nem a legutolsó sorban a díjazott közösség mai vezetőiről: Tiszai Zsuzsáról és Lovas Bálintról. Köszönet és tisztelet mindannyijuknak.

Az együttes érdemeit, díjait, tevékenységét hosszan lehetne sorolni, de nem szeretném adatok sokaságával terhelni Önöket. Meggyőződésem, hogy a bíráló bizottság a legjobb döntést hozta, amikor a Hajdú Táncegyüttesnek ítélte a kitüntető „Magyar Örökség-díjat”.
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